

Proiecte internaționale

Titlul proiectului: *New tools for non-formal educators working on intercultural learning*

Tipul proiectului: Erasmus Intensive Programme under the Lifelong Learning Programme

Perioada de desfășurare: 2010-2011

Nr. Contract: 2010/LLP/ERAMOB-IP/23

Valoare contract: 40.353,00 Euro

Țări participante: Belgia, Romania, Portugalia, Franța, Finlanda

Coordonator: Johan Bertels, University College West Flanders Howest, Brugge, Belgia

Coordonator național: Monica Tilea, Facultatea de Litere, Universitatea din Craiova

Membri (Universitatea din Craiova):

Cristiana Teodorescu, Facultatea de Litere, Universitatea din Craiova

Nicolae Razvan Stan, Facultatea de Teologie, Universitatea din Craiova

Website : <http://formalnonformal.webnode.com/>

Descriere proiect :

Scopul principal al proiectului este combinarea metodelor și abordărilor proprii educației formale și celei non-formale pentru a îmbunătăți calitatea formării viitorilor lucratori sociali, tinerilor care desfășoară activități de voluntariat sau altor persoane implicate în activități în folosul comunității. Acest lucru se realizează în contextul unei experiențe interculturale mijlocite de IP.

Programul intensiv de cursuri și activități de training desfășurat pe durata a zece zile este centrat pe combinarea formelor de educație formală și non-formală, pe definirea activităților de voluntariat și al rolului asistenței sociale în contextul realităților specifice fiecărei țări participante. Cursurile, frecventate de 50 de studenți din cele cinci țări participante, au avut loc între 13 și 26 februarie 2011 la Escola Superior de Santarem, Portugalia.

Obiective:

- Dobândirea unei mai bune înțelegeri a dimensiunii europene a activităților sociale, a voluntariatului tinerilor și a tuturor activităților în folosul comunității precum și a modului cum aceasta se corelează cu realitatea profesională;
- Susținerea educației interculturale ca proces fundamental pentru integrarea în societate;
- Incurajarea folosirii metodelor non-formale în asistență socială, voluntariat și muncă la nivelul comunității;
- Promovarea unor metode noi de lucru în asistența socială, voluntariat și munca la nivelul comunității;
- Realizarea unui schimb de experiență în legătură cu asistența socială, voluntariatul și munca la nivelul comunității așa cum au ele loc în țările partenere.

Realizări:

În timpul IP-ului au fost prezentate noi metode de lucru printr-o abordare multidisciplinară în care au fost combinate cunoștințe din domeniul IT, multimedia și economia socială. Alte metode de lucru prezentate au fost programele europene (de exemplu Youth in Action) care permit lucrătorilor SYC să creeze un context de educație interculturală.

Pentru aceasta, IP-ul a folosit o combinație de abordări și metode formale și non-formale cum ar fi: jocuri de simulare, activități de formare de grupuri etc.

Tehnicile IT și multimedia predate în acest IP vor fi folosite în timpul și după terminarea programului pentru realizarea unor sarcini de grup cum ar fi: interviuri multimedia, realizare de filme, povestiri digitale etc.

Studenții trebuie să pună la punct un program concret de diseminare și să îl implementeze imediat ce se întorc în țările de origine.

Programul a inclus, de asemenea, vizite pe teren.

Acest IP are un website interactiv creat în vederea dezvoltării unei comunități digitale de educație. Partenerii se așteaptă ca IP-ul și activitățile de diseminare a rezultatelor acestuia să conducă la extinderea folosirii IT și multimedia în cadrul asistenței sociale, voluntariatului și muncii la nivelul comunității.